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Джемпер Natural Alpaca Pelo 
 

 

ПУЛОВЕР · NATURAL ALPACA PELO 

Модель 8 – Nordic Knits 4 

Размер 36/38 

Материал: Lana Grossa Natural Alpaca Pelo (63 % хлопок, 
31 % альпака (бэби), 6 % мериносовая шерсть, длина нити = 125 м/50 г):** 600 г 
меланж розового цвета (цвет 15); круговые спицы 4 мм и 5 мм длиной 80 – 100 см 
(для окружностей меньшего диаметра использовать метод Magic-Loop или 
дополнительные короткие круговые спицы 4 и 5 мм); 
спица для кос; 4 маркера для петель. 

Лицевая гладь: в лицевых рядах вязать лицевые петли, в изнаночных рядах вязать 
изнаночные петли; в круговых рядах всегда вязать лицевые петли. 

Резинка 1x1: вязать попеременно 1 лицевая, 1 изнаночная. В 
следующих рядах вязать петли по рисунку. 
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Узор "Коса": (количество петель кратно 10) вязать по схеме. 
Показаны все ряды. По ширине постоянно повторять раппорт из 
10 петель. По высоте постоянно повторять 1-й – 16-й ряды. 
Примечание: в 13-м ряду сначала провязать первые 2 петли 
лицевыми, и на переходе от 13-го к 14-му ряду включить их 
в последнюю косу. 

Наклонное прибавление вправо: подхватить поперечную нить 
сзади на левую спицу и провязать переднюю дужку петли 
лицевой или изнаночной в соответствии с узором. 

Наклонное прибавление влево: подхватить поперечную нить 
спереди на левую спицу и провязать заднюю дужку петли 
лицевой скрещенной или изнаночной скрещенной в соответствии с узором. 

Двойная петля (Doppelm): после поворота работы снять петлю, как для 
изнаночного вязания, нить ПЕРЕД работой, протянуть рабочую нить за правую 
спицу, пока петля нижнего ряда не ляжет обеими дужками на спицу. При 
провязывании двойной петли следите, чтобы вводить спицу в обе дужки! 

Ажурный ряд: прибавить 1 петлю, 1 лицевая, * вернуть 2-ю петлю с правой спицы 
на левую (1-я петля на правой спице остается там), провязать 2 петли лицевыми, 
повторять от *, пока не останется 2 петли, провязать 2 петли вместе лицевой. 

Боббик (узелок): из 1 петли вывязать (1 лицевая, 1 лицевая скрещенная, 1 
лицевая), повернуть, 3 изнаночные, повернуть, 3 петли вместе лицевой. 

Рубчик (Biese): провязать 2 круговых ряда лицевой гладью, подхватить 
поперечную головку следующей петли на 3 ряда ниже на левую спицу и провязать 
петлю вместе с подхваченной головкой лицевой. 

Узор "Снятые петли": 1-й р.: * 1 лицевая, 1 петлю снять, как для изнаночного 
вязания, нить ЗА работой, повторять от * постоянно. 2-й р.: все петли лицевыми. 

Прибавление из петли ниже (Tiefgestochene Zunahme): провязать 1 петлю 
лицевой, затем подхватить поперечную головку петли нижнего ряда только что 
провязанной петли на левую спицу и провязать лицевой. Примечание: 
прибавления, которые выполняются после ряда ажурного узора, всегда делать как 
прибавления из петли ниже. 

Плотность вязания: лицевая гладь спицами 5 мм: 16 п. и 23 
р./кр.р. = 10 x 10 см. 
Каждый вяжет по-разному. Сначала на пробном образце 
определите номер спиц, с которым вы достигнете необходимой плотности вязания. 
Указанный здесь номер спиц служит 
ориентиром. 
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Краткое описание: Пуловер вяжется сверху вниз. Сначала 
вяжется воротник резинкой. Затем формируется передний вырез горловины 
укороченными рядами. Одновременно начинаются прибавления для плеч на 
передней и задней части. Затем 
добавляются прибавления для рукавов. Укороченные ряды продолжаются, когда 
прибавления для плеч завершены, и прибавляются только для рукавов. Затем 
снова вяжутся по кругу все петли, при этом прибавления для рукавов сначала 
продолжаются в каждом круговом ряду, позже в каждом 2-м круговом ряду. Затем 
добавляются прибавления для закругления пройм на передней и задней части. 
После этого петли рукавов откладываются, чтобы соединить переднюю и заднюю 
части в одно целое, набирая под проймами дополнительные петли. Для боковых 
скосов делаются прибавления в распределенных рядах. Внизу основная часть 
заканчивается широкой каймой из комбинации узоров и широким двойным 
подгибом узором "снятые петли" с линией сгиба и внутренней подгибкой лицевой 
гладью, который после закрытия петель подворачивается внутрь и пришивается. 
Рукава также вяжутся по кругу. Для этого переносят отложенные петли на спицы и 
вывязывают новые петли из края набора петель под проймой. Сначала для скоса 
рукава в распределенных рядах выполняется несколько убавлений, прежде чем 
для формы "труба" вяжутся прибавления. Внизу рукав заканчивается рядом 
боббиков и широким двойным подгибом, как на основной части. 

Воротник: Набрать 80 п. на более тонкие спицы, замкнуть в круг, отметить место 
соединения круга (= ММ1) и провязать 7 см резинкой 1x1. Затем провязать 1 ряд 
ажурным узором. 

Кокетка: Перейти на более толстые круговые спицы и продолжить вязать лицевой 
гладью, при этом в 1-м ряду поставить еще 3 маркера для распределения петель: 
снять ММ1, 31 п. (спинка), поставить ММ2, 9 п. (правый рукав), поставить ММ3, 31 
п. (перед), поставить ММ4, 9 п. (левый рукав). 

Сформировать передний вырез горловины укороченными рядами, 
одновременно прибавлять для плеч на передней и спинке: Примечание: далее 
всегда описываются 2 полных укороченных ряда, начиная от места соединения 
круга у ММ1: начинается с половины лицевого укороченного ряда от ММ1, затем 
следует полный изнаночный укороченный ряд, а затем половина лицевого 
укороченного ряда до ММ1. Таким образом, с обеих сторон от соединения круга 
выполняется одинаковое количество плечевых прибавлений. 

Наклонные прибавления вязать в соответствии с узором: в лицевых рядах 
лицевыми, в изнаночных рядах изнаночными. 
1-й и 2-й укороченные ряды: (1/2 лиц.р.): снять ММ1, 1 наклонное прибавление 
влево, до ММ2 лицевые, 1 наклонное прибавление вправо, снять ММ2, до ММ3 
лицевые, снять ММ3, 1 наклонное прибавление влево, 1 лиц., повернуть. (изн.р.): 
до ММ3 изнаночные, 1 наклонное прибавление влево, снять ММ3, до ММ2 
изнаночные, снять ММ2, 1 наклонное прибавление вправо, до ММ1 изнаночные, 1 
наклонное прибавление влево, снять ММ1, до ММ4 изнаночные, снять ММ4, 1 
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наклонное прибавление вправо, 1 изн., повернуть. (1/2 лиц.р.): до ММ4 лицевые, 1 
наклонное прибавление вправо, снять ММ4, до ММ1 лицевые = 8 прибавлений. 
Эти два укороченных ряда повторить еще 5 раз, при этом каждый раз провязывать 
на 1 петлю дальше, чем двойная петля предыдущего ряда: провязать до двойной 
петли предыдущего ряда, провязать саму двойную петлю и еще 1 следующую 
петлю по узору, затем повернуть = 128 п.: по 55 п. на спинку и перед и по 9 п. на 
каждый рукав. 

Продолжать вязать укороченными рядами, при этом выполнить еще 1 раз 
плечевые прибавления, затем начать прибавления для рукавов: (1/2 лиц.р.): снять 
ММ1, 1 наклонное прибавление влево, до ММ2 лицевые, 1 наклонное 
прибавление вправо, снять ММ2, до ММ3 лицевые, снять ММ3, 1 наклонное 
прибавление влево, провязать до двойной петли предыдущего ряда лицевыми, 
провязать двойную петлю и еще 1 петлю лицевой, повернуть. (изн.р.): до ММ3 
изнаночные, снять ММ3, 1 наклонное прибавление вправо (только на рукавах), до 
ММ2 изнаночные, 1 наклонное прибавление влево (рукав), снять ММ2, до ММ1 
изнаночные, снять ММ1, 1 наклонное прибавление вправо (рукав), до ММ4 
изнаночные, (Примечание: здесь прибавления для рукава нет), снять ММ4, 1 
наклонное прибавление вправо (это последняя плечевая прибавка), провязать 
двойную петлю и еще 1 петлю изнаночной, повернуть. (1/2 лиц.р.): до ММ4 
лицевые, снять ММ4, 1 наклонное прибавление влево (только что пропущенная 
прибавка для рукава), до ММ1 лицевые = 136 п.: по 57 п. на спинку и перед и по 11 
п. на каждый рукав. Плечевые прибавления на этом завершены. 

Продолжать работать укороченными рядами и продолжать прибавлять для 
рукавов: (1/2 лиц.р.): 1 наклонное прибавление вправо (перед ММ1), снять ММ1, до 
ММ2 лицевые, снять ММ2, 1 наклонное прибавление влево, до ММ3 лицевые, 1 
наклонное прибавление вправо, снять ММ3, провязать до двойной петли 
предыдущего ряда лицевыми, провязать двойную петлю лицевой, повернуть. 
(изн.р.): до ММ3 изнаночные, снять ММ3, 1 наклонное прибавление вправо, до 
ММ2 изнаночные, 1 наклонное прибавление влево, снять ММ2, до ММ1 
изнаночные, снять ММ1, 1 наклонное прибавление вправо, до ММ4 изнаночные, 1 
наклонное прибавление влево, снять ММ4, провязать до двойной петли 
изнаночными, провязать двойную петлю и 2 (!) следующие петли изнаночными, 
повернуть. (1/2 лиц.р.): до ММ4 лицевые, снять ММ4, 1 наклонное прибавление 
влево, до ММ1 лицевые = 144 п.: по 57 п. на спинку и перед и по 15 п. на каждый 
рукав. Укороченные ряды на этом завершены. 

Снова вязать по кругу все петли и продолжать прибавления для рукавов в каждом 
круговом ряду: 1 наклонное прибавление вправо (перед ММ1), снять ММ1, до 
ММ2 лицевые, снять ММ2, 1 наклонное прибавление влево, до ММ3 лицевые, 1 
наклонное прибавление вправо, снять ММ3, до ММ4 лицевые, снять ММ4, 1 
наклонное прибавление влево, до ММ1 лицевые = 4 прибавки: по 2 прибавки на 
каждый рукав. Провязать этот круг 2 раза = 152 п.: по 57 п. на спинку и перед и по 
19 п. на каждый рукав. 

https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy


  ТГ канал   Любимое вязание. Модели Filati❤ 

                  ТГ канал ❤Любимое вязание. Модели Filati❤ 

Теперь прибавления для рукавов выполнять в каждом 2-м круговом ряду: 1-й кр.р.: 
1 наклонное прибавление вправо (перед ММ1), снять ММ1, до ММ2 лицевые, 
снять ММ2, 1 наклонное прибавление влево, до ММ3 лицевые, 1 наклонное 
прибавление вправо, снять ММ3, до ММ4 лицевые, снять ММ4, 1 наклонное 
прибавление влево, до ММ1 лицевые = 4 прибавки: по 2 прибавки на каждый 
рукав. 2-й кр.р.: все петли лицевыми без прибавлений, при этом маркеры просто 
снимать. 1-й – 2-й круговые ряды выполнить всего 11 раз = 196 п.: по 57 п. на 
спинку и перед и по 41 п. на каждый рукав. 

Продолжать прибавлять для рукавов и начать прибавления для закругления пройм 
на передней и спинке: 1-й кр.р.: 1 наклонное прибавление вправо (перед ММ1), 
снять ММ1, (для проймы): 2 лиц., 1 наклонное прибавление влево, до 2 п. перед 
ММ2 лицевые, 1 наклонное прибавление вправо, до ММ2 лицевые, снять ММ2, 1 
наклонное прибавление влево, до ММ3 лицевые, 1 наклонное прибавление 
вправо, снять ММ3, (для проймы): 2 лиц., 1 наклонное прибавление влево, до 2 п. 
перед ММ4 лицевые, 1 наклонное прибавление вправо, до ММ4 лицевые, снять 
ММ4, 1 наклонное прибавление влево, до ММ1 лицевые = 8 прибавок: по 2 
прибавки на каждый рукав и по 2 прибавки на спинку и перед. 2-й кр.р.: все петли 
лицевыми без прибавлений, при этом маркеры просто снимать. 1-й – 2-й круговые 
ряды выполнить всего 10 раз = 276 п.: по 77 п. на спинку и перед, по 61 п. на 
каждый рукав. 

Отложить петли рукавов, соединить переднюю и заднюю части и набрать под 
проймами новые петли: Примечание: при этом снять маркеры. Провязать 77 п. 
(спинка) лицевыми, отложить 61 п. (правый рукав), набрать 8 п., провязать 77 п. 
(перед) лицевыми, отложить 61 п. (левый рукав), набрать 8 п., при этом после 
первых 4 п. поставить маркер для соединения круга = 170 п. на основной части. 

Основная часть: вязать лицевой гладью по кругу. Для бокового скоса на высоте 6 
см от соединения круга равномерно распределить 15 прибавок: * 1 раз после 12-й 
п., 2 раза после каждой 11-й п. прибавить 1 п., повторять от * 5 раз = 185 п. На 
высоте 12 см от соединения круга равномерно распределить 15 прибавок: * 1 раз 
после 13-й п., 2 раза после каждой 12-й п. прибавить 1 п., повторять от * 5 раз = 
200 п. 

На высоте 13 см от соединения круга для широкой полосы узора провязать 1 ряд 
боббиков: * 3 лиц., 1 боббик, повторять от * 50 раз в круге. Провязать 4 круговых 
ряда лицевой гладью. 1 кр.р. ажурным узором, 1 кр.р. лицевой гладью, 1 кр.р. 
ажурным узором, 1 кр.р. рубчиком, 1 кр.р. ажурным узором. 1 кр.р. лицевой 
гладью, при этом равномерно распределить 50 прибавок (Примечание: выполнять 
прибавления из петли ниже): 50 раз после каждой 4-й п. прибавить 1 п. = 250 п. 
Провязать 33 круговых ряда узором "Коса" по схеме: 2 раза 1-й – 16-й ряды, затем 
еще 1 раз 1-й ряд. 1 кр.р. лицевой гладью, при этом равномерно распределить 50 
убавлений: 50 раз каждые 4-ю и 5-ю петли провязать вместе лицевой = 200 п. 1 
кр.р. ажурным узором, 1 кр.р. рубчиком, 1 кр.р. ажурным узором, 1 кр.р. лицевой 
гладью, 1 кр.р. ажурным узором. 1 кр.р. лицевой гладью, при этом равномерно 
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распределить 62 прибавки (Примечание: выполнять прибавления из петли ниже): * 
3 раза после каждой 3-й п., 1 раз после 4-й п., 4 раза после каждой 3-й п., 1 раз 
после 4-й п., повторять от * 6 раз, затем еще ** 3 раза после каждой 3-й п., 1 раз 
после 4-й п., повторять от ** 2 раза = 262 п. Провязать 9 см узором "Снятые петли". 
1 кр.р. лицевой гладью, при этом равномерно распределить 62 убавки: * 3 раза 
каждые 2-ю и 3-ю п., 1 раз 3-ю и 4-ю п., 4 раза каждые 2-ю и 3-ю п. и 1 раз 3-ю и 
4-ю п. провязать вместе лицевой, повторять от * 6 раз, затем еще ** 3 раза каждые 
2-ю и 3-ю п. и 1 раз 3-ю и 4-ю п. провязать вместе лицевой, повторять от ** 2 раза 
= 200 п. Провязать 1 кр.р. ажурным узором в качестве линии сгиба снизу, затем 
провязать 9 см лицевой гладью. Закрыть петли. Подогнуть подгиб по линии сгиба 
внутрь и пришить. 

Рукав (2 штуки): перенести отложенные 61 п. на более толстые круговые спицы и 
вывязать из края набора петель под проймой 8 п., при этом после первых 4 п. 
поставить 1 маркер для соединения круга = 69 п. Вязать лицевой гладью по кругу. 
Для скоса рукава 1 раз в 11-м круговом ряду, затем еще 2 раза в каждом 5-м 
круговом ряду с обеих сторон от маркера убавить по 2 п.: провязать до последних 
2 п. лицевыми, 2 п. вместе лицевой, снять маркер, 1 простой накид (= 1 п. снять, как 
для лицевого вязания, 1 лиц., затем снятую петлю протянуть через провязанную) = 
63 п. Для 

трубчатой формы рукава 1 раз на высоте 15 см от проймы равномерно 
распределить 6 прибавок: 6 раз попеременно после каждой 10-й и 11-й п. 
прибавить по 1 п. = 69 п. На высоте 20 см от проймы равномерно распределить 6 
прибавок: 6 раз попеременно после каждой 11-й и 12-й п. прибавить по 1 п. = 75 
п. На высоте 25 см от проймы провязать 1 ряд боббиков: 1 лиц., * 1 боббик, 3 лиц., 
повторять от * 18 раз, 1 боббик, 1 лиц. Провязать 4 круговых ряда лицевой гладью, 
затем провязать 1 ряд ажурным узором. 4 кр.р. лицевой гладью, 1 кр.р. ажурным 
узором. 1 кр.р. лицевой гладью, при этом равномерно распределить 23 прибавки 
(Примечание: выполнять прибавления из петли ниже): * 1 раз после 4-й п., 3 раза 
после каждой 3-й п., повторять от * 5 раз, затем еще 1 раз после 4-й п. и 2 раза 
после каждой 3-й п. = 98 п. Провязать 12 см узором "Снятые петли", затем 1 кр.р. 
лицевой гладью, при этом равномерно распределить 23 убавки: * 1 раз 3-ю и 4-ю 
п., затем 3 раза каждые 2-ю и 3-ю п. провязать вместе лицевой, повторять от * 5 
раз, затем еще 1 раз 3-ю и 4-ю п. и 2 раза каждые 2-ю и 3-ю п. провязать вместе 
лицевой = 75 п. Провязать 1 кр.р. ажурным узором в качестве линии сгиба. 
Провязать 12 см лицевой гладью, затем закрыть петли. Подогнуть подгиб по линии 
сгиба внутрь и пришить. Второй рукав выполнить аналогично. 

Завершение работы: постирать пуловер и влажным растянуть по форме или 
разложить на плоскости для просушки. Если под проймами на стыках рукавов 
образуются небольшие отверстия, закрыть их несколькими стежками с изнаночной 
стороны. 
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Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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